
Обґрунтування закупівлі UA-2026-05-07-003497-a 

Бензин автомобільний Євро5 (паливні картки)  

 

1. Загальні умови процедури закупівлі: 

Бензин автомобільний А-95 Євро5 (паливні картки). 

Код державного класифікатору: ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти. 

Кількість товару: відповідно до технічної специфікації до тендерної документації: 30000 

літрів бензину автомобільного А-95 Євро5. 

Місце і строк поставки товару: підрозділи-надлісництва Покупця, згідно деталізації 

наведеної у технічній специфікації.  

Строк поставки Товару складає 1 календарний місяць з дати оплати Товару. 

Очікувана вартість: 1 844 500 ,00 грн (один мільйон вісімсот сорок чотири тисячі п’ятсот  

гривень 00 копійок) без ПДВ. 

Орієнтована дата початку проведення процедури: травень 2026 року. 

Інформація про забезпечення пропозицій торгів: 

Забезпечення тендерної пропозиції: не вимагається. 

Забезпечення виконання договору: не вимагається. 

Особа відповідальна за зв'язок з питань, що стосуються технічних вимог до предмета 

закупівлі: Пугач Михайло Миронович,  тел. +380969561104. 

 

2. Техніко-економічне обґрунтування, зміст якого визначає розрахунок очікуваної 

вартості закупівлі із підтверджуючими документами. 
Для забезпечення безперервної, стабільної та ефективної діяльності філії «Поліський лісовий 

офіс» ДП «Ліси України» в межах виконання основних статутних функцій, зокрема охорони, 

захисту, раціонального використання та відтворення лісів, виконання виробничо-фінансових 

планів, необхідно своєчасно забезпечити підрозділи філії відповідними паливно-мастильними 

матеріалами.  

Техніка та транспортні засоби, що використовуються підрозділами філії, експлуатуються в 

умовах підвищеної складності – на ґрунтових, польових дорогах, на бездоріжжі, при значному 

навантаженні та в умовах обмеженого доступу до стаціонарної інфраструктури.  

Ураховуючи розгалужену структуру філії та географічну віддаленість підрозділів, обрана 

форма постачання у вигляді паливних карток забезпечує:  

• зменшення витрат на логістику;  

• прозору систему обліку та контролю витрат палива;  

• гнучкість у плануванні заправок у різних регіонах;  

• мінімізацію ризиків простоїв техніки під час лісогосподарських, протипожежних та 

аварійно-відновлювальних робіт.  

Придбання вищезазначених обсягів пального дозволить уникнути перебоїв у роботі філії, 

забезпечить своєчасне виконання планових і невідкладних виробничих завдань упродовж 

визначеного періоду. 

Відповідно до Положення про організацію публічних закупівель філією «Поліський лісовий 

офіс» державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» затвердженого 

наказом №9/34 від 06.01.2026 р. (далі-Положення), для визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, було використано інформацію щодо цін на паливо з цінового бюлетеню 

«Консалтингової групи А-95» за 06.05.2026 року. 

 



 
 

№ 

з/п 

Найменування 

підрозділу 

Потреба у 

паливі 

(літри) 

Місце розташування підрозділів Покупця 

Бензин А-95 Євро5  

 

Любешівське 

надлісництво 
30000 

44201, Волинська область, Камінь-Каширський район, селище 

Любешів, вул. Незалежності, 88 

Маневицьке 

надлісництво 

44601, Волинська область, Камінь-Каширський район, селище 

Маневичі, вул. Андрія Снітка, 31 

 

Розрахунок вартості Бензину А-95 Євро5: 

- середня ціна Бензину А-95 Євро5 у Волинській області складає 73,78 з ПДВ. 

 

Вартість визначаємо як середнє значення цін на АЗС в областях місцерозташування 

підрозділів, у яких планується здійснювати придбання палива помножене на об’єми палива, яке 

планується придбати. 

73,78*30000=2213400,00 грн з ПДВ. 

 

Таким чином, вартість Бензину А-95 Євро5, з урахуванням ціни за місцями розташування 

підрозділів філії та об’єму 30000 літрів складає 2213400,00 грн з ПДВ. 

 

Цінові пропозиції для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі аналізуються 

(порівнюються) без урахування ПДВ. 

2213400,00 грн з ПДВ/1,2=1844500,00 грн без ПДВ. 

 

Отже, очікувана вартість предмету закупівлі, складає –  1844500,00 грн (один мільйон 

вісімсот сорок чотири тисячі  п’ятсот гривень 00 копійок) без ПДВ. 

 

 

3. Технічна специфікація. 

Найменування предмета закупівлі: код за ДК 021:2015 09130000-9 Нафта і дистиляти (Бензин 

автомобільний А-95 Євро5 (паливні картки)). 



3.1 Кількість та опис усіх необхідних характеристик Товару. 

Найменування 

товару, що є 

предметом 

закупівлі 

Технічні та якісні характеристики товару, що є 

предметом закупівлі 

Загальна 

кількість, 

літрів 

Бензин 

автомобільний 

А-95 Євро5 

Якісні характеристики товару мають відповідати ДСТУ 

7687:2015 Бензини автомобільні Євро. Технічні умови 
30000 

 

Розділ 3.2. Вимоги до постачання Товару, що є предметом закупівлі. 

3.2.1. Продавець зобов’язується передавати у власність (поставляти) Покупцеві Товар з 

використанням Паливних карток на АЗС, а Покупець зобов’язується приймати Товар та повністю 

оплачувати його вартість в порядку та на умовах, вказаних у Договорі. Отримання Товару 

Покупцем здійснюється через Держателів Паливних карток. 

3.2.2. Передача Товару Покупцю здійснюється на момент проведення Транзакції, шляхом 

заправки автотранспортних засобів. Місце передачі Продавцем Товару: АЗС Продавця 

(Експлуатанта АЗС), які знаходяться на відстані не більше, ніж 40 (сорок) кілометрів від 

місцезнаходження кожного з підрозділів (надлісництв) Покупця, визначених у пункті 3.2.11. 

Розділу 3.2. 

3.2.3. З метою належного виконання Покупцем умов Договору щодо замовлення та 

отримання Товару Продавець за власний рахунок забезпечує Покупця Паливними картками в 

необхідній Покупцю кількості за місцем знаходження Покупця.  

Передача Паливних карток здійснюється Продавцем протягом 2 робочих днів з моменту 

отримання замовлення Покупця.  

Замовлення Покупця оформляється у письмовій формі і повинно містити відомості про 

кількість Паливних карток, дату замовлення, місце доставки Паливних карток, підпис особи, 

уповноваженої направляти замовлення від імені Покупця. 

Продавець зобов’язується здійснити передачу Покупцю паливних карток та належним чином 

оформити видаткову накладну (акт приймання-передачі). 

Отримання паливних карток здійснюється уповноваженим представником Покупця на 

підставі довіреності, оформленої у встановленому порядку, шляхом підписання видаткових 

документів в момент отримання. 

3.2.4. Покупець зобов’язаний отримати оплачений за Договором Товар протягом строку 

поставки. Строк дії Паливних карток має бути не менше 3 місяців з дати укладення договору.  

Поставка Товару Покупцю здійснюється Продавцем з моменту зарахування авансового 

платежу Покупця на розрахунковий рахунок Продавця. Строк поставки Товару складає 1 

календарний місяць з дати оплати Товару. 

3.2.5. Продавець зобов’язується постачати якісний бензин (згідно ДСТУ 7687:2015), що 

відповідає екологічному класу Євро-5. 

3.2.6. Постачальник повинен надавати інформацію про здійснені Транзакції з Електронної 

системи в електронній формі, а також через Держателів ПК - чеки POS-терміналу, касові чеки. 

3.2.7. Продавець має забезпечити ведення обліку Транзакцій в електронній системі, як в 

цілому по Покупцю, так і за кожним автотранспортним засобом Покупця, з добовим та/або 

місячним режимом лімітування по кожному автотранспортному засобу Покупця. 

3.2.8. Детальну інформацію про здійснені Покупцем Транзакції, в тому числі у формі 

інформаційних звітів, Покупець може отримати в Електронній системі. 

3.2.9. Забезпечити працездатність електронного кабінету Покупця та достовірність 

відомостей наявних в електронному кабінеті протягом строку дії Договору, однак в будь-якому 

випадку до відпуску (фактичної заправки) всього обсягу поставленого за  Договором Товару 

зараховуваного на рахунок Покупця в електронному кабінеті Покупця, згідно Договору. 

3.2.10. Постачальник зобов’язаний в день підписання видаткової накладної надати Покупцю 

письмове підтвердження зарахування відповідного обсягу палива на рахунок Продавця в 

особистому кабінеті Продавця. 

Забезпечити Покупцю можливість самостійного регулювання лімітів (добові чи місячні) 

отримання палива кожним автотранспортним засобом Покупця та/або зміни обсягу нарахованого 



палива за кожною паливною карткою в межах загального обсягу закупленого палива. 

Забезпечити Покупцю програмно-технічну підтримку, яка включає в себе можливість 

надання покарткового звіту використання палива за кожен день, тиждень, місяць, здійснення 

внутрішнього контролю та наявність у Покупця цілодобової телефонної лінії підтримки та 

відповідного Інтернет-ресурсу, в якому можливо створення особистого кабінету Покупця. 

3.2.11. Місця передачі карток та кількість товару: 

№ 

з/п 

Найменування 

підрозділу 

Числовий 

номер філії 

(код для обліку 

ПДВ) 

Потреба у 

паливі 

(літри) 

Місце розташування підрозділів Покупця 

Бензин А-95 Євро5  

1 

Любешівське 

надлісництво 
154 30000 

44201, Волинська область, Камінь-Каширський 

район, селище Любешів, вул. Незалежності, 88 

Маневицьке 

надлісництво 

44601, Волинська область, Камінь-Каширський 

район, селище Маневичі, вул. Андрія Снітка, 31 

 


